



Пропавший в Богородском районе Нижегородской области мальчик найден в г. Н.Новгород



В ходе грамотно спланированных следственных действий и поисковых мероприятий, проводимых следователями СК, пропавший 12-летний мальчик найден в г. Н.Новгород.

18 мая 2018 года в вечернее время на территории областного центра в помещении аптеки, расположенной в Автозаводском районе г. Н.Новгород, пропавший Сергей Михеев найден.

Напоминаем, что 17 мая 2018 года ранним утром малолетний Сергей Михеев вышел из дома, расположенного по адресу: проезд Инженерный п. Новинки Нижегородской области, в школу. После окончания занятий около 14 часов он позвонил матери и сообщил о том, что возвращается из школы, однако домой не пришел.

При опросе школьник пояснил следователям СК, что ушел из дома с целью погулять в городе, а переночевал он в одном из домов Автозаводского района г. Н.Новгород.

По предварительным данным, в отношении подростка каких-либо противоправных действий совершено не было.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1228461>